



Роджерс О, его команда Bonzo Dog Doo-Dah Band была выше всяческих похвал! Этот театрализованный коллектив, зародившийся в недрах арт-колледжа, был настолько привлекательным, что мгновенно снискал массу поклонников из представителей богемы.

Однако они были не только актерами-комиками, но и первоклассными музыкантами. Помню, как я впервые послушал их Urban Spaceman в маленькой квартирке в Бэттерси через крошечные колонки, и насколько «суперски» это прозвучало!

Стинг.

Роджерс Я провел со Стингом много времени. Он великолепен во всех проявлениях - как вокалист, как басист, как композитор. Еще он обладает одним бесценным даром - умеет поддерживать свою популярность, при этом ухитряясь не выглядеть смешным.

Venom.

Роджерс Я не слишком хорошо разбираюсь в стиле хэви-метал, но, как ни странно, с парнями из Venom знаком. Дело в том, что я записывал свой альбом Electric (1999) в их студии Lartington Hall в округе Дарэм. Как-то раз я туда приехал, когда ребята играли совершенно кошмарную жуть.

Я спросил: «Что это за ужас такой? Что-то не в порядке с аппаратом?» - «Нет, -

Вив Стэншелл - Группи

Добавил(а) Administrator

31.03.11 16:47

захохотали они, это Venom. Все так и должно звучать». Это был полный, чудовищный кошмар, поэтому я заставил их вырубить весь аппарат.

В конце мая планируется релиз нового альбома Uriah Heep Wake The Sleepers.